

# 聊城一爱心企业买走千元西瓜 更有爱心人士每年资助“西瓜哥”2万元读研

## 追事

追寻新闻尽头

### “西瓜哥”卖瓜筹学费

本报聊城5月29日讯(记者王传胜) 在看到“西瓜哥”徐国旺卖瓜筹学费的报道后,29日上午,一家爱心企业前来买走1000元的西瓜。

29日上午10点多,永诚保险聊城中心支公司几名员工开了两辆车,赶到聊城大学北门附近,找到“西瓜哥”徐国旺的瓜摊,一次性买了1000元钱的

西瓜。李元新是该公司一名员工,他介绍,从报纸上看到小徐自强不息的事迹,很受感动,受公司总经理张建新委托前来买西瓜。

李元新介绍,永诚保险一直热衷公益事业,这次尽一点绵薄之力,帮小徐度过难关,解决他的燃眉之急,希望他能坚强自信、好好学习。接过

1000元崭新的钞票后,小徐十分激动,一再表示感谢,并承诺一定好好学习,尽最大努力回报社会。

当天,还有不少爱心企业和市民专程赶来。山东福汇堂生态农业发展有限公司、聊城微生活软件科技有限公司,分别买走10余袋西瓜。加上爱心市民的抢购,小徐刚拉来的1600余斤西瓜被一抢而空。

据了解,还有不少爱心企业准备前来购买西瓜。当天,济南一位爱心市民联系上小徐,承诺他读研的这三年,每年资助他2万元,并要走了小徐的账

号。东阿一家门市部老板朱先生打来热线表示,愿意给小徐提供一笔资金,不能耽搁上学,等他毕业后有钱了再还,不计利息。

资深评论员张洪泉一直在现场帮忙叫卖西瓜。他前天买了小徐70块钱的甜瓜,之所以今天又过来,就是想尽自己所能帮他一把。张洪泉说,一瓜激起千层浪,企业、社团、个人纷纷来买西瓜,爱心涌动,让我们再一次看到了聊城人的本色。聊城虽小,有爱乃大。从义买升华为捐助,更折射出聊城人的爱心汩汩,正能量涌现。

## 夏季高考共有26364人报考

本报聊城5月29日讯(记者张跃峰) 记者从29日下午召开的聊城市2014年普通高校招生工作会议上获悉,今年聊城市夏季高考共有26364人报考,比去年减少347人。

据市招考委副主任、市教育局党组成员李开双介绍,今年聊城市夏季高考共有26364人报考,比去年减少347人。报名考生中,文科为3586人,理科为10823人,其余为艺术文、艺术理和体育类考生。全市设有8个考区,20个考点、862个考场,其中,东昌府区设有4个考点,莘县、临清各设有3个考点,其他各考区均设有2个考点。

2014年高考将在6月7日和8日两天进行,因取消基本能力测试,考试天数由两天半变为两天。其中,6月7日上午考语文,6月7日下午考数学,6月8日上午考综合,6月8日下午考外语。根据市招考中心对外发布的消息,今年全市的涉考工作人员将达4000余人,聊城城区的4个考点分别是聊城一中、聊城二中、聊城三中和聊城外国语学校。

会上,市委常委、常务副市长耿涛要求,各招考成员单位要密切配合,认真履行职责,细化工作环节,努力形成齐抓共管部门联动的有效机制。市公安局、武警支队要派出足够的警力做好高考期间安全保卫工作,确保考试安全顺利;要严厉打击考试违法违纪行为等。



永诚保险工作人员来买走1000元的西瓜。本报记者王传胜 摄

## 为考公务员花费上万元 “公考经济”带火整条产业链

本报记者 刘云菲

29日,公务员考试开始报名。为了能捧到“铁饭碗”,考生们也不惜重金,花费达上万元。而跟着公考,培训、辅导书、餐饮、酒店……一系列经济链条也热起来。

### “包过班”培训 一星期八千多

在平的郑先生在一家公务员培训机构报名“包过班”,一个星期的学费就八千多元,“在济南集训,一个星期从早上开始上课,中间只有吃饭时间,承诺是不过退款。”郑先生说,一个星期他在济南是租房,还有吃饭的费用,加上买辅导书的,加起来有一万多元的费用了。“我连续报了三年公务员,这次是最贵的,前几次我没参加培训,可是花费也得一千多。”郑先生说,他和朋友三人一起参加培训,花费都得这个价格,“大家都觉得只要考上就值了,但是如果考不上就当一种投资了,没办法,现在的培训费用越来越高。”

记者来到聊城大学,自习室里很多学生备考公务员。几位学生给记者算了一笔账,粗略估计,对在当地参加公考的考生来说,最省钱的就是一次考试花费500元左右,前提是不参加辅导班,仅靠支出报名费、购置教辅资料费用和少量的公交餐饮费用,但如果参加辅导班等,费用最少也在2000元左右。

小宋是一位待业大学生,为了找到自己满意的工作一公务员,这三年,他跑了全国四个省市参加考试,分别是:河北、山东、江苏和浙江。他也是俗称的“考碗族”。今年他还没放弃,又报考了公务员。他给记者算了一笔账,三年下来,他花了一万多元。

“每次考试报名费近百元,交通费平均约400元,住宿费1000多元;我还报了两次辅导班,共9000元,又买资料费用1300元;有一次进面试了,买服装1200元,参加面试辅导班3000元。还有一些其他的花费,就不算了,这都一万五千多了。”

小宋说,他的花费还是少的,他身边有的全国各地跑,每年都参加培训班,花的更多,“一般条件的都负担不起,我就是把打工的钱全部用在考试上了,有时想想就放弃了,也不一定非得考公务员,但总想试试,万一考上了,就觉得工作稳定,尤其家里人觉得有面子,好找对象。”

### 公考经济带火整条产业链

据了解,聊城每年就有2万多人参加公务员考试,培训费用占公务员考

试花费八成。培训一般分为:基础班、模块班,强化班、冲刺班,点题班、包过班……粗略计算,考生即便是只报最基础的加起来少则几百,多则一两千,如果从基础班到点题班全部学下来,则需要上万元。而如果到了面试辅导班,花费更高,1万左右的都很普遍。

记者走访铁塔书城、聊大附近书店和一些书店了解到,凡是涉及公务员考试的书籍均被摆在显眼的位置。除不同《申论》、《行政能力测试》、《公共基础知识》等必备书外,还有理论热点面对面、真题详解、冲刺题库、模拟卷、考前冲刺卷等,备考资料应有尽有。“一到考试,书卖得特别好,花钱最少的也得100多。”

在聊城实验中学附近的一商务酒店,记者以考生身份咨询价格。工作人员说,标准间128元/天,公考期间可能会涨价,现在一半已经订出去了,“一般都是考试前一个月就预定,再过几天就全满了。”

聊城一家常用考点附近一家饭店老板说,公务员考试那几天一般生意特别好,他们会准备各式各样的盒饭套餐,方便考生,还会提供外卖,“要是住在旁边的考生,我们会送餐。”

## 强势打造 “全国首个3D电商之都 数字经营之城”——聊城



为加快现代服务业发展,根据市委、市政府领导同志要求,5月15日下午2点30分,在市政府620会议室召开了29个相关部门参加的“打造全国首个3D电商之都、数字经营之城”工作启动部署会。

聊城市服务业办公室主任曹宇翔表示:打造全国首个3D电商之都、数字经营之城,对提振聊城经济发展具有极其重要的意义。

聊城市政府副秘书长朱正林受聊城市委常委、副市长、市政府党组副书记耿涛同志的委托,对聊城市“加快发展电子商务,打造全国首个3D电商之都、数字经营之城”的有关工作进行安排部署,并向与会各相关职能部门作出重要批示:要以聚世惠落户聊城并打造全国首个3D电商之都、数字经营之城为契机,把电子商务大做起来,使之成为聊城市现代服务业发展的一大增长引擎。从形势上看,未来的商务发展模式还得靠新兴的电子商务。



奋战四十五天 将聊城打造成全国首个 3D电商之都、数字经营之城 以向党献礼

### 中国聚世惠网络科技有限公司

公司总部坐落于聊城经济开发区汇通国际大厦,秉承“诚信多赢,创新高效,服务社会”的经营理念,以“律己助人,成人达己”的服务理念竭诚为商家及消费者服务。公司运用独特的“多维整合营销”模式,致力于为商家与消费者之间打造“正常消费、额外收益”的消费平台。

自公司成立以来,聚世惠在全国开辟了西南、华东、华中、华北四大市场,目前,全国市级分公司已设立十几个,各级服务商二百余个,业务经理五千多人,拥有各行业联盟商家万余家,持卡会员七百万人,2014年持卡会员将突破1000万大关。



### 招聘启示

中国聚世惠网络科技有限公司与山东科技大学结合聊城市人民政府全力打造全国首个“3D电商之都,数字经营之城”——聊城。现面向社会公开招聘:

- 1、客服主管1名 客服3名 要求:形象好,气质佳,女性,大专以上学历,20—30岁之间
  - 2、计算机、手机软件开发人员10—15名 要求:相关专业本科以上学历,技术突出者可适当放宽条件
- 以上人员一经录用,公司将签订正式劳动合同,待遇面议

报名电话: 0635 8709988 8706688

报名地址: 开发区汇通国际大厦19层 聊城新东方国际B座20楼3207室